	Le stylo pèse 5 billes.
La règle pèse 10 billes.

La gomme est moins lourde que le stylo.

Range les trois objets du plus léger au plus lourd
	Ensemble, la pomme et la banane pèsent 25 billes.
La pomme pèse 15 billes.

Combien pèse la banane ?
	2 clés identiques pèsent 20 billes.
1 paire de ciseaux pèse 15 billes.

Quel est l’objet le plus lourd : la clé ou la paire de ciseaux ?

	Le lapin est plus lourd que l’oie.
L’oie est plus lourde que la poule.

Range ces trois animaux du plus léger au plus lourd.
	Le dé rouge pèse 4 billes.
Le dé blanc pèse 2 billes.

Je mets deux dés rouges sur un plateau de la balance. 
Combien faut-il mettre de dés blancs sur l’autre plateau pour avoir l’équilibre ?


	3 billes pèsent autant que 12 trombones. 
1 bille pèse autant que combien de trombones ?

	1 règle pèse autant que 2 gommes.
1 gomme pèse autant que 5 trombones.

1 règle pèse autant que combien de trombones ?
	1 feutre pèse autant que 3 stylos.
2 stylos pèsent autant que 1 gomme.

Range ces trois objets du plus léger au plus lourd.
	1 pomme pèse 12 billes.
1 poire pèse autant qu’une pomme + 4 billes.

1 poire pèse autant que combien de billes ?


